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Domácí zápas se Dvorem Králové, který nepatří mezi naše oblíbená mužstva, jsme začali
velice dobře. Hned ve 3. minutě se dostal do výborné šance Štěpánek, ale jeho hlavičku
hostující golman vyrazil. V 5. minutě se mělo skóre měnit po střele Radima Fikejze. Opět dobře
zasáhnul gólman Vaníček a jeho střelu chytil. Třetí brankovou příležitost měl Marián Hock, ale
bohužel skončil úplně stejně jako jeho předchůdci. Opět se potvrdilo otřepané: nedáš, dostaneš.
A pro Vysoké Mýto to bylo ještě horší v tom, že si ve 21. minutě Lukáš Živný dal po
nedorozumění s gólmanem Černíkem vlastní gól 0 : 1. Do konce poločasu se podařilo vyrovnat
na 1 : 1, když se střelou za vápnem prosadil Lukáš Mach.

      

Úvod druhé půlky vyšel opět dobře a již v 50. minutě se po vypracované akci Macha prosadil
hlavou Radim Fikejz na 2 : 1. O pár minut déle měl gólovou střelu Adam Kopřiva. Gólman
Dvora Králové jí však s obtížemi, ale přece vyrazil. V 65. minutě se opět opakovala chyba v
domácí komunikaci a vlastní gól si hlavou vstřelil Fikejz 2 : 2. Ještě hůře bylo v 85. minutě po
hrubé chybě Štěpánka ve středu hřiště. Do úniku se dostal Řežábek a s přehledem si se
zakončením poradil na 2 : 3. V nastaveném čase hosté faulovali ve vápně Lukáše Trnku.
Rozhodčí Drábek nezaváhal a odpískal penaltu. S tou si i v této napjaté situaci poradil s jistotou
Konečný 3 : 3. Hned po penaltě byl zápas ukončen. Následovaly pokutové kopy, za domácí je
proměnili Fikejz, Kopřiva A., Motl a Žák. Neproměnil pouze střelec vyrovnávací branky Roman
Konečný. Hosté ze Dvora Králové proměnili všech pět kopů a odvezli si tak bod navíc. Takto
ztracený zápas o to více mrzí, když dáte “ pět branek” a ještě na penalty prohrajete. K dalšímu
zápasu zajíždíme v neděli k nováčkovi divize “C” do Jaroměře, kde by to jistě chtělo získat
ztracené body se Dvorem Králové.
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12. 9. 2015 

  

  

Branky :  21´Živný (vl.), 44´Mach, 50´ Fikejz, 65´ Fikejz (vl.), 95´ Konečný (pen.) –
85´Řežábek 

  

                                                                            
                                                        

  

 Hl. rozhodčí : Drábek      ŽK : 2 : 2           ČK : 0 : 0            Diváků : 190

  

  

SK Vysoké Mýto:  Černík – Živný (46´ Žák), Trnka, Konečný, Hock – Wimmer (46´Motl),
Kopřiva A., Daněk (86´Valášek), Štěpánek – Mach (85´Benda), Fikejz  

  

              

  

Dvůr Králové: Vaniček – Pícha, Kruliš, Pavlásek (85´ Rejl), Vágner (61´ Voldán) – Vaniček,
Fejk (94´ Marks), Řežábek, Tomeš – Hruška (95´ Mertlík), Vitebský (46´ Klazar)
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vedoucí mužstva Jiří Koukol
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